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Jegyzőkönyv 
 

Az ülés helye, időpontja: Borsodnádasdi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 
Borsodnádasd, Köztársaság út 12.), 2017. február 14. 10.00 – 11.00 óráig a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat ülésén  
 
A megjelent roma nemzetiségi önkormányzati képviselők neve: 

Burai Lajos elnök 

Burai Krisztián képviselő  

Horváth Vilmos képviselő 

Horváth Zsolt képviselő  

 

Meghívottak neve, megjelenésük ténye: 

Burkovics Róbert jegyző – jelen van 

Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van  

    
Burai Lajos elnök: 
Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.  A 
jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Burai Krisztián képviselőt.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a jegyzőkönyv hitelesítő személyével 4 
igen szavazattal egyetértett.  
 
Ezt követően ismertette a napirendet, amelyet javasol elfogadásra, kérte a testületet, 
kézfelnyújtással szavazzanak.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirenddel 4 igen szavazattal 
egyetértett.  
 
Javasolt és elfogadott napirendi pont:  
 

1. Javaslat a Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi 
költségvetésének elfogadására  
Előterjesztő: Burai Lajos elnök  
 

2. Javaslat a Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására 
Előterjesztő: Burai Lajos elnök  
 
 

3. Egyebek 
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1. Tárgyalt napirendi pont:  
Javaslat a Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének 
elfogadására  

 
 
Burai Lajos elnök: 
Megkérem Jegyző Urat, mondjon pár szót a 2017. évi költségvetésről.  
 
Burkovics Róbert jegyző: 
A nemzetiségi önkormányzat a 2017. évi költségvetését 882 E Ft költségvetési bevétellel, 882 
E Ft költségvetési kiadással, 0 E Ft költségvetési egyenleggel állapítja meg, melyből 0 E Ft a 
működési hiány és 0 E Ft a felhalmozási hiány. A feladatarányos támogatás és a nagy 
önkormányzat által adott támogatás ebben még nincsen benne, miután a támogatás 
megérkezik, utána lehet tervezni.  
 
Burai Lajos elnök: 
Köszönöm Jegyző Úrnak a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Burai Lajos elnök: 
További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a testület a nemzetiségi önkormányzat 
2017. évi költségvetés elfogadásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék. 
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 jelenlévő képviselőből 4 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
3/2017.(II.14.) számú RNÖ határozat: 
 
Tárgy: A Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének 
elfogadása 
 
A Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy 
a 2017. évi költségvetését elfogadja. 
 
Felelős: elnök 
 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 

2. Tárgyalt napirendi pont:  
Javaslat a Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására 

 
Burai Lajos elnök: 
Megkérem Jegyző Urat, mondjon pár szót az előterjesztésről.   
 
Burkovics Róbert jegyző: 
Törvényi rendelkezés alapján a nemzetiségi önkormányzat saját bevételeinek, valamint az 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettséget a költségvetési évet követő 
három évre vonatkozóan meg kell határozni. Mivel a nemzetiségi önkormányzat nem tervez 
hitelt felvenni, ez rá nem vonatkozik, viszont a határozatot meg kell hozni a döntésről. 
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Burai Lajos elnök: 
Köszönöm Jegyző Úrnak a tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Burai Lajos elnök: 
Kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a testület a Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 
megállapításával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 jelenlévő képviselőből 4 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
4/2017.(II.14.) számú RNÖ határozat: 
 
Tárgy: A Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása 
 
A Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy 
a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint 
(1. melléklet) változatlan formában jóváhagyja.  
 
Felelős: elnök 
 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
Egyebek  
 
Burai Lajos elnök: 
Tájékoztatásként szeretném elmondani, hogy a nemzetiségi képviselők a vagyonnyilatkozat-
tételi kötelezettségüknek határidőben 2017. január 31. napjáig eleget tettek. Egyetért-e a 
testület a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel, kéri kézfelnyújtással jelezzék.  
 
Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 jelenlévő képviselőből 4 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
5/2017.(II.14.) számú RNÖ határozat: 
 
Tárgy: Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség  
 
A Borsodnádasdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megállapítja, hogy a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségnek minden nemzetiségi 
képviselő határidőn belül 2017. január 31. napjáig eleget tett. 
 
Felelős: elnök 
 
Határidő: azonnal 
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Más indítvány, javaslat nem hangzott el, ezért Burai Lajos elnök az ülést bezárta.  

 
 
 

K.m.f. 
 
 

 
   Burai Lajos                             Burai Krisztián                              Burkovics Róbert                              
        elnök                            jegyzőkönyv hitelesítő                              jegyző                                          


